



Prodotto: Flessibile doccia acciaio inox 1/2" FC serie WONDER 120 cm

Codice: FLX2012013205

Peso: 0 kg

Dimensioni imballo (LxWxH): 0 x 0 x 0 cm

## **DESCRIZIONE**

Flessibile doccia serie **WONDER**, acciaio inox con attacco 1/2" F x 1/2" C, flessibile doccia Ø 13 mm con spirale in acciaio inox AISI 302. Raccorderia e bussole in ottone cromato. Completo di guarnizioni. Pressione di esercizio garantita 4,5 BAR.

Misure disponibili: 120 cm, 150 cm, 175 cm, 200 cm.

**CARATTERISTICHE**: MADE IN ITALY, prodotto coperto da brevetto, flessibile doccia Ø 13 mm in maglia monofilo, spirale in acciaio inox AISI 302 Ø 1 mm elettro lucidato, (particolarità: per 1 metro di flessibile = 52 metri di filo di acciaio), tubo interno in PVC trasparente atossico alimentare, raccordi e bussole in ottone cromato, connessione 1/2 " F x 1/2" C, pressione di esercizio garantita 4,5 BAR, guarnizioni in gomma  $\frac{1}{2}$ ", garanzia sul prodotto 5 anni e imballo singolo in sacchetto plastica.

Email: info@arcaconcept.com www.arcaconcept.com





Prodotto: Flessibile doccia acciaio inox 1/2" FC serie WONDER 150 cm

Codice: FLX2015013205

Peso: 0 kg

Dimensioni imballo (LxWxH): 0 x 0 x 0 cm

## **DESCRIZIONE**

Flessibile doccia serie **WONDER**, acciaio inox con attacco 1/2" F x 1/2" C, flessibile doccia Ø 13 mm con spirale in acciaio inox AISI 302. Raccorderia e bussole in ottone cromato. Completo di guarnizioni. Pressione di esercizio garantita 4,5 BAR.

Misure disponibili: 120 cm, 150 cm, 175 cm, 200 cm.

**CARATTERISTICHE**: MADE IN ITALY, prodotto coperto da brevetto, flessibile doccia Ø 13 mm in maglia monofilo, spirale in acciaio inox AISI 302 Ø 1 mm elettro lucidato, (particolarità: per 1 metro di flessibile = 52 metri di filo di acciaio), tubo interno in PVC trasparente atossico alimentare, raccordi e bussole in ottone cromato, connessione 1/2 " F x 1/2" C, pressione di esercizio garantita 4,5 BAR, guarnizioni in gomma  $\frac{1}{2}$ ", garanzia sul prodotto 5 anni e imballo singolo in sacchetto plastica.

Email: info@arcaconcept.com www.arcaconcept.com





Prodotto: Flessibile doccia acciaio inox 1/2" FC serie WONDER 175 cm

Codice: FLX2017513205

Peso: 0 kg

Dimensioni imballo (LxWxH): 0 x 0 x 0 cm

## **DESCRIZIONE**

Flessibile doccia serie **WONDER**, acciaio inox con attacco 1/2" F x 1/2" C, flessibile doccia Ø 13 mm con spirale in acciaio inox AISI 302. Raccorderia e bussole in ottone cromato. Completo di guarnizioni. Pressione di esercizio garantita 4,5 BAR.

 $\textbf{Misure disponibili:}\ 120\ \text{cm},\ 150\ \text{cm},\ 175\ \text{cm},\ 200\ \text{cm}.$ 

**CARATTERISTICHE**: MADE IN ITALY, prodotto coperto da brevetto, flessibile doccia Ø 13 mm in maglia monofilo, spirale in acciaio inox AISI 302 Ø 1 mm elettro lucidato, (particolarità: per 1 metro di flessibile = 52 metri di filo di acciaio), tubo interno in PVC trasparente atossico alimentare, raccordi e bussole in ottone cromato, connessione 1/2 " F x 1/2" C, pressione di esercizio garantita 4,5 BAR, guarnizioni in gomma  $\frac{1}{2}$ ", garanzia sul prodotto 5 anni e imballo singolo in sacchetto plastica.

Email: info@arcaconcept.com www.arcaconcept.com





Prodotto: Flessibile doccia acciaio inox 1/2" FC serie WONDER 200 cm

Codice: FLX2020013205

Peso: 0 kg

Dimensioni imballo (LxWxH): 0 x 0 x 0 cm

## **DESCRIZIONE**

Flessibile doccia serie **WONDER**, acciaio inox con attacco 1/2" F x 1/2" C, flessibile doccia Ø 13 mm con spirale in acciaio inox AISI 302. Raccorderia e bussole in ottone cromato. Completo di guarnizioni. Pressione di esercizio garantita 4,5 BAR.

Misure disponibili: 120 cm, 150 cm, 175 cm, 200 cm.

**CARATTERISTICHE**: MADE IN ITALY, prodotto coperto da brevetto, flessibile doccia  $\varnothing$  13 mm in maglia monofilo, spirale in acciaio inox AISI 302  $\varnothing$  1 mm elettro lucidato, (particolarità: per 1 metro di flessibile = 52 metri di filo di acciaio), tubo interno in PVC trasparente atossico alimentare, raccordi e bussole in ottone cromato, connessione 1/2 " F x 1/2" C, pressione di esercizio garantita 4,5 BAR, guarnizioni in gomma ½", garanzia sul prodotto 5 anni e imballo singolo in sacchetto plastica.

Email: info@arcaconcept.com www.arcaconcept.com